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RECENZIJA 
 

Rukopis prof. Dr Dragana Jovaševića i doc. dr Veljka Ikanovića 
pod nazivom „Krivično pravo Republike Srpske - posebni dio“ namijenjen 
je prvenstveno studentima Fakulteta pravnih nauka Panevropskog univerzi-
teta ''Apeiron'' u Banjoj Luci kao osnovni udžbenik za izučavanje materije i 
pripremanje ispita iz predmeta ''Krivično pravo – posebni dio'', na osnov-
nim studijima prava, ali i svima onima koji se u svakodnevnom praktičnom 
radu susreću sa materijom sprečavanja i suzbijanja kriminaliteta.  

Radi se o udžbeniku koji sveobuhvatno obrađuje materiju posebnog 
dijela krivičnog prava. Po svojoj sadržini, obimu i načinu tretiranja, kao i 
produbljenosti posmatranih tema, uočenim pitanjima i problemima, kao i 
načinom njihovog razrešenja, to je jedan analitičko-sintetički stvaralački 
rad koji odražava ne samo visok stepen poznavanja materije iz oblasti kaz-
nenog, već i izvanredan pedagoški pristup. 

Rukopis je nastao kao plod višegodišnjeg bavljenja autora proble-
matikom utvrđivanja krivice i kažnjavanja učinilaca različitih oblika i 
vidova javnopravnih delikata.  

Sadržina ovog rukopisa sveobuhvatno obrađuje materiju koja u 
potpunosti odgovara nastavnom planu i programu koji je uobičajen za pre-
dmet „Krivično pravo – posebni dio'' na pravnim, ali i drugim srodnim 
fakultetima u Republici Srpskoj. Toj osnovnoj namjeni autori su prilagodili 
način, sistem, metod, stil i sadržinu izlaganja posmatrane problematike. Od 
posebnog je značaja što su posebnu pažnju autori posvetili onim krivičnim 
djelima koja su značajnija sa stanovišta pravne teorije, odnosno koja su 
više zastupljena u sudskoj i kriminalističkoj praksi i koja izazivaju poveća-
nu pažnju ne samo stručne, već i opšte javnosti. To je uslovilo da rad po 
svom obimu i karakteru prevaziđe svoju osnovnu namjenu. 

Cjelokupna materija sadržana u recenziranom rukopisu je izložena 
u više povezanih dijelova koje se logično nastavljaju i predstavljaju jedins-
tvenu cjelinu. Rad je pisan jednostavnim i razumljivim stručnim pravnič-
kim jezikom, lakim i dopadljivim stilom, što ga čini izuzetno pogodnim za 
poimanje i razumjevanje materije krivičnog prava. Uz to, u izlaganju ove 
veoma, složene i obimne materije autori su vješto koristili svu raspoloživu 
domaću i inostranu kaznenopravnu literaturu, zakonske tekstove Republike 
Srpske, ali i stranih zemalja, kao i aktuelnu sudsku praksu što ima veliku 
upotrebnu i praktičnu vrijednost.  

Iz izloženog proizilazi da rukopis udžbenika pod nazivom „Krivič-
no pravo Republike Srpske - posebni dio“ autora prof. dr Dragana Jovaše-
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vića i doc. dr Veljka Ikanovića ispunjava u potpunosti naučne, stručne i 
pedagoške uslove: 1) da bude objavljen od strane izdavača i 2) da bude 
korišćen kao obavezna literatura – kao osnovni udžbenik za predmet ''Kri-
vično pravo - posebni dio'' na osnovnim studijima na Fakultetu pravnih 
nauka Panevropskog univerziteta ''Apeiron'' u Banjoj Luci.  

 
RECENZENT 
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